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2ER O RIRXISHEE
A3 —2 BEYIERTHEEESNSEEICEHIHEIE(1/4) REEE FIR29FSE
[ SlErptOE | BRBES 74940510 [ B | U3 = T e
3 SEFHO TinIJMEiET 5T i 2 ERIth A
ﬁ%&g TREOBBOBILIDKRES TREDHFERSEADKRES TEREOBBOEILIDKRES TREDOHBERILIDKRES
= = RN T FETANG e = = A = T A\ = =
= K 4 ,aa)k 'FflrfﬁfJ(E)O)ﬁEﬁé’E jj(g’)\lzcnié R 4 ‘Fhﬁfgg@(ﬁ;k? .z,na; jn(giff)é K 4 ,(Er,nz)t J:imﬁ(ﬁ)a)tt.s. %ﬁié‘ R 4 J:flﬁﬁf)(z)o)ttlaj rzjn? j:(g’)\lzcm%)é
1 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — - ~ — —|3mZEiEZ 5 — ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 4.77 59.44 | =nS | 0oo ~ 000|175 8.85 Lot 1.00 | 5.00 ~ 56.00 59.44 | =nLS | 65,00 ~ 5.00|1.75 8.85
2 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — —|3mZEiBZ 5 - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 1.47 2224 | =S | 000 ~ 1471284 14.36 Lot 1.00 | 5.00 ~ b6.82 2224 | ThUS | 6,00 ~ 582|284 14.36
3 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — - ~ — — |3mEFEZD -~ — — —
ZTh st — — ~ = — | = List -~ — — — ZTh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
4 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — - ~ — —|3mZEiBZ5 - ~ — — —
Zh LS — -~ = — | Zh st - ~ = — — Zh LSt — - ~ — — | Zh st — ~ — — —
5 100kN/m#&H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ% — - ~ — —|3mZEiBZ 5 - ~ — — —
ZTh st — — ~ = —| Zh st - ~ = — — Zh Lot — - ~ — — | Zh st — ~ — — —
6 100kN/m#%H#BZ % — -~ — —|3mZEEZD| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — - ~ — — |3mFEZD - ~ — — —
Zh st — -~ — —| EnLS - ~ = — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
7 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — - ~ — — |3mZEiBZ 5 - ~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 381 47.88 | LS | 000 ~ 381|244 12.35 ZFhnLst 1.00 | 5.00 ~ 7.78 47.88 | #nLS | 5.00 ~ 7.78 | 2.44 12.35
P 100kN/m#E#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — - ~ — —|3mZEBZ S - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 317 40.57 | LS | 000 ~ 317|261 13.18 L 1.00 | 5.00 ~ 827 40.57 | RS | 65,00 ~ 827|261 13.18
9 100kN/m%H#BZ % — -~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — - ~ — — |3mEFEZD -~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 4.47 55.78 | =ns | 000 ~ 447|218 11.02 Lt 1.00 | 5.00 ~ 6.44 55.78 | =LA | 6,00 ~ 6.44 | 2.18 11.02
10 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — - ~ — —|3m%EiEZ5 — ~ — — —
Zh st — -~ = — | Zh st -~ = — — ZTh LS — - ~ — — | Zh st — ~ — — —
11 100kN/m%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#B2 % — - ~ — —|3mZEiBZ5 - ~ — — —
Zh st — - ~ = — | Zh st -~ = — — Zh st — - ~ — — | Zh st — ~ — — —
12 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mEFEZD -~ — — —
Zh st — - ~ = —| EnLS - ~ = — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
13 100kN/m#EH#BZ % — - ~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — - ~ — — |3mZEiEZS - ~ — — —
ZhLlst — -~ = — | Zh st - ~ = — — Zh LSt — - ~ — — | Zh st — ~ — —
14 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — - ~ — —|3mZEiBZ 5 — ~ — — —
ZhLlst — — ~ = —| Zh st - ~ = — — ZhLlst — - ~ — — | Zh st — ~ — — —
15 100kN/m#EH#BZ % — - ~ — —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3mEFEZD -~ — — —
Zh st — -~ — —| ZnLst -~ — — — Zh st — - ~ — —| En LSt — ~ — —




2ER O RIRXISHEE
A3 —2 BEEYIERTHEEESNSEEICEHI HEIE(2/4) REEE FIR29FSE
[ SlErpeOE | BRBES 79940510 B | U3 [ et = a i Dak
3 SEFHhO TinIJMEiET 5T i ZERTBA
ﬁ%&g TREOBBOBILIDKRES TREDHBESSLODOKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBFERILHOKRES
= = RN T ETANGS e = = YA\ = A\ = =

= K 4 ,aa)k 'FflrfﬁfJ(E)O)EEﬁé’E jj(g’)\lzcnié R 4 ‘Fhﬁfgg@(ﬁ;k? .z,na; jn(giff)é K 4 ,(Er,nz)t J:jﬁb(ﬁ)a)ttral jj(gr)\gqnié R 4 J:im;ﬁ(i)wtt.a. rzjn? jj(g’)\lzcnié

16 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
Zh LS — - ~ = — | Zh st -~ = — — Zh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

17 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS - ~ — — —
ZTh st — -~ = — | Zh st -~ — — — ZTh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

18 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
ZTh st — — ~ = — | = List -~ — — — ZTh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

19 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EEZS -~ — — —
L 1.00 | 0.00 ~ 6.94 88.00 | EnLst | 000 ~ 694 | 1.86 9.39 Lt 1.00 | 5.00 ~ 8.80 88.00 | EnLS | 5.00 ~ 880 | 1.86 9.39

20 100kN/m#&H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ% — -~ — —|3mZEBZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 7.34 95564 | NS | 000 ~ 7.34|1.85 9.35 Lt 1.00 | 5.00 ~ 9.62 93.54 | RS | 65,00 ~ 9.62 | 1.85 9.35

21 100kN/m#%H#BZ % — -~ — —|3mZEEZD| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 377 47.49 | =hs | ooo ~ 377|220 11.12 Lt 1.00 | 5.00 ~ 5,42 47.49 | RS | 6,00 ~ 65,42 | 220 11.12

22 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
Zh LSt — -~ = — | Zh st -~ = — — ZTh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

23 100kN/m#E#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS -~ — — —
Zh st — - ~ = — | Zh st - ~ = — — ZhLlst — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

24 100kN/m%H#BZ % — -~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD -~ — — —
ZTh st — -~ — —| EnLS -~ — — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

25 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
Zh st — -~ = — | Zh st -~ = — — ZTh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

2 100kN/m%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#B2 % — -~ — —|3mZEiBZS - ~ — — —
Zh st — - ~ = — | Zh st -~ = — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

27 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD -~ — — —
Zh st — - ~ = —| EnLS - ~ = — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

28 100kN/m#EH#BZ % — - ~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
ZhLlst — -~ = — | Zh st - ~ = — — Zh LSt — — ~ — — | Zh st — ~ — — —

29 100kN/m%#8Z5| 1.00| 000 ~ 016 10230 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#% 25| 1.00 | 1227 ~ 1274 102.30 |3m%EBZS - ~ — — —
ZFhnLst 1.00 | 0.16 ~ 794 100.00 | =nLsy | 000 ~ 7.94| 2.50 12.64 Lt 1.00 | 5.00 ~ 1227 100.00 | =nRS | 6,00 ~ 1274 | 2.50 12.64

20 100kN/m%Z#Bz5| 1.00 | 000 ~ 025 103.70 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%ZE#B25 | 1.00 | 1210 ~ 1286| 103.70 |3mZE#Bz5 -~ — — —
Zh st 100|025 ~ 804 100.00 | Fhilst | 000 ~ 804|249 12.56 Zh st 1.00|5.00 ~ 1210 100.00 | NS | 5,00 ~ 1286 | 2.49 12.56




SER O FRIRXEGRE

A3 —2 BEEYICERTHEEESNSEEICEHI HEIE(G/4) REEE FIR29FSE
[ SlErpeOE | BRBES 79940510 [ B | U3 [ et = a i Dak
3 SEFHhO TinIJMEiET 5T i ZERTBA
ﬁg TREOBBOBILIDKRES TREFOHEBEEILEHOKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBFERILHOKRES
= = RN T ETANGS e = = YA\ = A\ = =

= K 4 ,(Eﬁ 'FflrfﬁfJ(E)O)ﬁEﬁéﬁ jj(gr)\gcf)é R 4 ‘Fhﬁfgg@(ﬁ;k? .Z,na; jj(fiff)é K 4 ,(Er,nz)t J:jﬁb(ﬁ)a)ttral jj(gr)\gqm%)é R 4 J:im;ﬁ(i)wtt.a. rzjn? jj(g’)\lch)é

31 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.94 87.97 | EnLs | 000 ~ 694 | 1.99 10.07 Lot 1.00 | 5.00 ~ 9.69 87.97 | NS | 65,00 ~ 9.69 | 1.99 10.07

32 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 7.25 9281 | N4 | 000 ~ 7.25| 1.88 9.50 Lot 1.00 | 5.00 ~ 9.56 92.31 | #hLS | 65.00 ~ 9.66 | 1.88 9.50

33 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 7.25 92.30 | =hst | 0oo ~ 725|188 9.50 Lot 1.00 | 5.00 ~ 9.56 92.30 | NS | 65.00 ~ 9.66 | 1.88 9.50

24 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EEZS -~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 744 95.01 | =S | 000 ~ 744 1.88 9.562 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 10.02 95.01 | EnLASY | 5,00 ~ 1002| 1.88 9.52

35 100kN/m#&H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ% — -~ — —|3mZEBZS - ~ — — —
ZTh st 1.00 | 000 ~ 744 95.00 | #0000 ~ 744|232 11.74 Zh st 1.00 | 5.00 ~ 10.02 95.00 | EnLSY | 5,00 ~ 1002|232 11.74

26 100kN/m#%H#BZ % — -~ — —|3mZEEZD| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 7.10 90.21 | =hst | ooo ~ 710|198 9.98 Lt 1.00 | 5.00 ~ 9.90 90.21 | #hLS | 65.00 ~ 9.90 | 1.98 9.98

37 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 5.12 63.81 | =S | 0oo ~ 512|186 9.42 ZFhnLst 1.00 | 5.00 ~ 5.68 63.81 | TnLS | 6,00 ~ 5.68 | 1.86 9.42

38 100kN/m#E#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS -~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 2.90 3748 | LS | 000 ~ 290|241 12,18 L 1.00 | 5.00 ~ 5.44 37.48 | RS | 65,00 ~ 5.44 | 2.41 12,18

39 100kN/m%H#BZ % — -~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 4.71 58.68 | =hst | ooo ~ 000|178 8.97 Lt 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5868 | NS | 65.00 ~ 5.00)|1.78 8.97

40 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
ZFhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.41 80.63 | NS | 0oo ~ 000|177 8.96 ZhnLst 1.00 | 5.00 ~ 7.62 80.63 | NS | 6,00 ~ 762|177 8.96

4 100kN/m%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#B2 % — -~ — —|3mZEiBZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.41 80.63 | NS | 0oo ~ 000|177 8.96 Lt 1.00 | 5.00 ~ 7.62 80.63 | NS | 6,00 ~ 762|177 8.96

22 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.32 79.51 | =nst | 000 ~ 0.00)|1.74 8.78 Lt 1.00 | 5.00 ~ 741 79.561 | TnRS | 6.00 ~ 741|174 8.78

43 100kN/m#EH#BZ % — - ~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.32 79.51 | #hLS | 000 ~ 000|174 8.78 Lt 1.00 | 5.00 ~ 741 79.561 | TnRS | 6.00 ~ 741|174 8.78

i 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS - ~ — — —
ZFhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.33 79.52 | =nLs | 000 ~ 000|173 8.72 Lt 1.00 | 5.00 ~ 7.40 79.52 | TN | 6.00 ~ 740|173 8.72

45 100kN/m#EH#BZ % — - ~ — —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 351 44.36 | =nLS | 000 ~ 351|232 11.72 Zzh st 1.00 | 5.00 ~ 6.31 44.36 | =nLS | 6,00 ~ 631|232 11.72
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SER O FRIRXEGRE

A3 —2 BEYICERTHEEESNSEEICEHI HEIE(4/4) REEE FIR29FSE
[ SlErpeOE | BRBES 79940510 [ B | U3 [ et = a i Dak
3 SEFHhO TinIJMEiET 5T i ZERTBA
ﬁg TREOBBOBILIDKRES TREFOHEBEEILEHOKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBFERILHOKRES
= = RN T ETANGS e = = YA\ = A\ = =
= K 4 ,(Eﬁ 'Fflmif)(ﬁ)d)ﬁﬁﬁﬁ jj(gr)\gcf)é R 4 ‘Fhﬁfgg@(ﬁ;k? .Z,na; jj(fiff)é K 4 ,(Er,nz)t J:jmif)(ﬁ)a)ttra: jj(gr)\gqm%)é R 4 ﬁm(ﬁ)@ttﬂ rzjn? jj(g’)\lch)é
46 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
Zh LS — - ~ = —| Zh st -~ = — — Zh LS — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
&7 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS - ~ — — —
ZTh st — -~ = — | Zh st -~ — — — Zh st — — ~ — — | Zh st — ~ — — —
48 100kN/m#EH#BZ % — -~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 597 74.75 | =S | 000 ~ 0.00)| 1.66 8.37 Lot 1.00 | 5.00 ~ 6.81 74.75 | ThRS | 6,00 ~ 6.81 | 1.66 8.37
49 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EEZS -~ — — —
L 1.00 | 0.00 ~ 6.76 85.45 | LS | 000 ~ 0.00| 1.569 8.02 Lt 1.00 | 5.00 ~ 8.66 85.45 | NS | 65,00 ~ 866 | 1.69 8.02
50 100kN/m#&H#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ% — -~ — —|3mZEBZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.91 87.69 | EnLst | 000 ~ 0.00| 1.65 8.32 Lt 1.00 | 5.00 ~ 8.66 87.69 | NS | 5,00 ~ 866 | 1.65 8.32
51 100kN/m#%H#BZ % — -~ — —|3mZEEZD| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.61 83.45 | =4t | 0oo ~ 000| 1.65 7.84 Lt 1.00 | 5.00 ~ 8.66 83.45 | NS | 65,00 ~ 866 | 1.66 7.84
52 100kN/m#%H#BZ % — -~ — — |3mEFBRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 2.5 — -~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
ZhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.72 84.95 | NS | 000 ~ 0.00| 1.58 7.97 ZFhnLst 1.00 | 5.00 ~ 8.66 84.95 | NS | 5,00 ~ 866 | 1.568 7.97
53 100kN/m#E#BZ % — -~ — — |3mEFBZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — —|3mZEEBZS -~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.69 84.54 | EnLs | 000 ~ 669 1.79 9.03 L 1.00 | 5.00 ~ 8.20 84.54 | RS | 65,00 ~ 820 1.79 9.03
54 100kN/m%H#BZ % — -~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/m#%#BZ % — -~ — — |3m%EFEZD - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 6.79 85.82 | =nst | oo ~ 000|168 8.48 Lt 1.00 | 5.00 ~ 8.30 85.82 | #nLS | 65.00 ~ 830 1.68 8.48
55 100kN/m#EH#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/M%#B 25 — -~ — —|3m%EiEZS - ~ — — —
ZFhnLst 1.00 | 0.00 ~ 6.75 85.32 | NS | 000 ~ 675|178 9.02 ZhnLst 1.00 | 5.00 ~ 8.30 85.32 | #nLS | 65.00 ~ 830 1.78 9.02
56 100kN/m%H#BZ % — -~ — — |3mEFBZRB| — ~ — — — | 100kN/m%#B2 % — -~ — —|3mZEiBZS - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 4.74 59.06 | N4 | 000 ~ 0.00| 1.62 8.20 Lt 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.06 | NS | 5.00 ~ 5.00)| 1.62 8.20
100kN/m#EH#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM##B 2% ~ IMEHEZD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ ZNLs ~
100kN/m#EH#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#EZ % ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ ZNLS ~ Zh LSt ~ ZNLs ~
100kN/m#%H#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM##B 2% ~ ImEBZD ~
ZhLlst ~ ZnLs ~ ZhLlst ~ ZNLS ~
100kN/m#EH#BZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM##8 2% ~ IMEHEZD ~
Zh st ~ Fh s ~ Zh st ~ ZFh s ~




